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Taumittel gegen Schnee und Eisglätte
Produit de dégel pour la neige et le verglas

Prodotto per sciogliere neve e ghiaccio

NEW
auch im praktischen 12 Kg Eimer erhältlich 

disponible également en seau pratique de 12 kg 
disponibile anche nel pratico secchio da 12 kg

2x

-40°

24 h

Doppelt so effizient wie Streusalz
Deux fois plus efficace que le sel
Efficienza doppia rispetto al sale 

Wirkt bis -40 °C
Agit jusqu’à -40 °C
Efficace fino a -40 °C

Schonend zu Pflanzen und Tieren
Sans danger pour les plantes et les animaux
Non dannoso per piante e animali

Bis 24 Stunden Langzeitwirkung
Effet de longue durée sur 24 heures
Lunga durata fino a 24 ore

X73
Ice Remover

Streusalz
Sel

Sale
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Taumittel "X73 Ice Remover" Produit à dégeler" X73 Ice 
Remover"

Prodotto per disgelare "X73 Ice 
Remover"

Aus Kalziumchlorid, gegen Schnee 
und Eisglätte bis -40 Grad C (Streusalz 
wird bei etwa -7°C wirkungslos). 
Während ca. 24 Std. wirksam. Mehr-
fach stärkere Tauwirkung gegenüber 
Streusalz. Geringste Korrosion an 
Metall und Aluminium. Für Pflanzen 
und Tiere ist X73 Ice-Remover 
unbedenklich, wenn er wie emp-
fohlen angewendet wird. Lagerung: 
Es empfiehlt sich, die Säcke trocken 
zu lagern. Im Frühjahr angefangene 
Säcke in verschliessbare Plastikeimer 
abfüllen.  
 
Giftklassefrei CH BAG 68178, EMPA 
geprüft Nr. 255192. 
 
330005100: Nur in ganzen Verpa-
ckungseinheiten à 12 oder 36 Säcke 
bestellbar!

Chlorure de calcium contre la neige et 
la glace jusqu'à -40 degré C (le sel est 
sans effet à partir d 'env. -7°C), reste 
actif pendant environ 24 heures, effet 
multiplé par rapport au sel, très faible 
corrosion du métal et de l'aluminium, 
aucun inconvénient pour les plantes 
et les animaux, si l'on on respecte les 
recommandations d'ousage de X73 
Ice Remover, stockage: il est conseillé 
d'entreposer les sacs dans un endroit 
sec, au printemps, mettre les sacs 
entamés dans des seaux en plastique 
refermables. 
 
Exempt de toute classe toxique CH 
BAG no 68178, contrôlé par l'EMPA 
no 255192. 
 
330005100: Seulement disponible 
en unité d’emballage complet de 
12 ou de 36 sacs!

In cloruro di calcio contro la neve e il 
ghiaccio fino meno 40 gradi C (il sale 
antigelo diventa inefficace a circa -7°C). 
Efficace per ca. 24 ore. Effetto di scon-
gelamento più volte più potente rispetto 
al sale antigelo. Minima corrosione di 
metallo e alluminio. X73 Ice-Remover 
non crea problemi a piante ed animali, 
se viene utilizzato conforme alle indi-
cazioni. Conservazione: si raccomanda 
di conservare i sacchi all'asciutto. A 
primavera versare i sacchi iniziati in 
bidoni di plastica chiudibili.  
 
Fuori classe tossica secondo CH BAG 
68178, collaudo EMPA n. 255 192.  
 
330005100: ordinabile solo in unità 
di confezionamento complete da 12 
o 36 sacchi!

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22.5 kg Sack 22.500 VE 12 330005100 56.00 N

12 kg Eimer 12.700 VE 1 330199100 47.80 N

7GLATCT*ajcjag+
7GLATCT*bcccef+

Streuwagen Chariot d'épandage Carrello di spargimento

Aus Metall/Kunststoff, mit verlän-
gertem Stossbügel, mit grossen 
Kunststoff-Laufräder, mit stufenloser 
Streuregulierung, Streuweite bis 3 
Meter, mit Streustopp am Handgriff, 
für Auftaumittel, Streusalz, Sand, 
Split, Samen und Dünger, teilmon-
tiert, in Karton verpackt

En métal et matière plastique, avec 
guidon rallongé, avec grandes roues 
en plastique, avec réglage en continu 
de la quantité d 'épandage, largeur d 
'épandage jusqu 'à 3 mètres, avec 
commande d 'arrêt de l 'épandage au 
guidon, pour l 'épandage de produits 
de dégel, sel, sable, gravillons, 
graines et engrais, partiellement 
monté, emballé dans un carton

In metallo/plastica, con manico 
allungato, grandi ruote in plastica di 
scorrimento, regolazione continua della 
dispersione, larghezza di spargimento 
fino 3 metri, bloccaspargimento 
sull'impugnatura, per prodotti per 
disgelare, sale da spargere, sabbia, 
pietrisco, semenze e letame, prodotto 
semimontato, imballato in cartone.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

47 20 4.400 VE 1 330169100 81.00 N 7GLBKJM*bbbfjd+

Streuwagen "Profi" Chariot d'épandage "Profi" Carrello di spargimento "Profi"

Sehr robuste Metallkonstruktion, mit 
Kunststoff-Behälter, mit Luftreifen, 
mit stufenloser Streuregulierung, 
Streuweite ca. bis 4 Meter, für 
Auftaumittel, Salz, Split, Samen 
und Dünger, teilmontiert, in Karton 
verpackt

Construction très robuste en métal, 
avec cuve en matière plastique, 
pneus gonflés, avec réglage en 
continu de la quantité d 'épandage, 
largeur d 'épandage jusqu 'à 4 
mètres env., pour l 'épandage de 
produits de dégel, sel, gravillons, 
graines et engrais, partiellement 
monté, emballé dans un carton

Costruzione molto robusta in metallo, 
con contenitore in plastica, gomme 
ad aria, regolazione continua della 
dispersione, larghezza di spargimento 
fino 4 metri, per prodotti per disgelare, 
sale da spargere, pietrisco, semenze 
e letame, prodotto semimontato, 
imballato in cartone.

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

53 25 10.600 VE 1 330013100 194.40 N

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schliessplatte zu Streuwagen "Profi" 330013100
Plaque de fermeture pour chariot d’épandage
Placca di chisura per carrello di spargimento

0.200 VE 1 330014100 6.20 N

7GLATCT*ajeebc+

7GLATCT*bcbbfg+
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Balken-Streuwagen Chariot d'épandage Carrello di spargimento a travi

Für punktgenaues Ausbringen des 
Streuguts, aus Metall/Kunststoff, mit 
grossen Kunststoff-Antriebs- und 
Laufräder, mit Streuregulierung, 
mit Streustopp am Handgriff, für 
Auftaumittel, Salz, Sand, Split, Samen 
und Dünger, teilmontiert, in Karton 
verpackt 
 
Streubreite ca. mm: 550

Pour une sortie très précise du 
produit à épandre, en métal et 
matière plastique, avec grandes roues 
motrices en matière plastique, avec 
réglage de la quantité d 'épandage et 
commande d 'arrêt de l 'épandage au 
guidon, pour l 'épandage de produits 
de dégel, sel, sable, gravillons, 
graines et engrais, partiellement 
monté, emballé dans un carton 
 
Largeur d’épandage ca mm: 550

Per una dispersione molto precisa 
del prodotto, in metallo/plastica, con 
grandi ruote in plastica per la trazione 
e lo scorrimento, regolazione della 
dispersione, con bloccaspargimento 
sull'impugnatura, per prodotti per 
disgelare, sale da spargere, sabbia, 
pietrisco, semenze e letame, prodotto 
semimontato, imballato in cartone 
 
Larghezza di spargimento ca. 550 mm

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 25 7.000 VE 1 330180100 70.00 N 7GLATCT*bbdeba+

Streuwagen "3000" Chariot d'épandage "3000" Carrello di spargimento "3000"

Aus rostfreiem Stahl, mit Kunststoff-
behälter, mit Luftreifen, Streuweite 
bis ca.3,6 m, für Auftaumittel, Salz, 
Split, Samen und Dünger, teilmon-
tiert, in Karton verpackt

En acier inoxydable, avec cuve en 
matière plastique, pneus gonflés, 
largeur d 'épandage jusqu' à 3,6 
mètres env., pour l 'épandage de 
produits de dégel, sel, gravillons, 
graines et engrais, partiellement 
monté, emballé dans un carton

In acciaio inossidabile, con cont-
enitore in plastica, gomme ad aria, 
larghezza di spargimento fino 3,6 
m, per prodotti per disgelare, sale da 
spargere, pietrisco, semenze e letame, 
prodotto semimontato, imballato in 
cartone

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

51 30 12.000 VE 1 330191100 370.00 N 7GLATCT*bcbacg+

Streuwagen "5500" Chariot d'épandage "5500" Carrello di spargimento "5500"

Aus rostfreiem Stahl, mit Kunststoff-
behälter, mit Luftreifen, Streuweite 
bis ca. 3,6 m, für Auftaumittel, Salz, 
Split, Samen und Dünger, teilmon-
tiert, in Karton verpackt

En acier inoxydable, avec cuve en 
matière plastique, pneus gonflés, 
largeur d 'épandage jusqu 'à 3,6 
mètres env., pour l 'épandage de 
produits de dégel, sel, gravillons, 
graines et engrais, partiellement 
monté, emballé dans un carton

In acciaio inossidabile, con cont-
enitore in plastica, gomme ad aria, 
larghezza di spargimento fino 3,6 
m, per prodotti per disgelare, sale da 
spargere, pietrisco, semenze e letame, 
prodotto semimontato, imballato in 
cartone

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

75 50 20.000 VE 1 330192100 514.00 N 7GLATCT*bcbadd+

Streuschaufel Pelle d'épandage Pala di spargimento

Aus Kunststoff, dosiertes Streuen 
durch automatisches Schliessen der 
Dosierklappe, automatisches Öffnen 
beim Befüllen, für Auftaumittel, Sand, 
Split, Samen und Dünger

En matière synthétique, épandage 
dosé grâce à la fermeture automa-
tique du clapet de dosage, ouverture 
automatique lors du remplissage, 
pour épandage de sel, sable, gravil-
lons, graines et engrais

In plastica, spargimento dosato grazie 
alla chiusura automatica del dosatore, 
apertura automatica per il caricamento, 
per prodotti per disgelare, sabbia, 
pietrisco, semenze e fertilizzanti

Grösse mm
Grandeur  mm
Grandezza mm

Inhalt g
Contenu g
Contenuto g

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

310x95x60 600 0.290 VE 10 330008100 11.35 N 4AKCEKS*jhdjjj+
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Blumenschaufel "Premium" Pelle pour fleurs "Premium" Paletta per fiori "Premium"

Diese Blumenschaufel wurde für 
einfaches Pflanzen in Blumentöpfen 
und Kästen entwickelt, durch ihr 
gutes Fassungsvermögen und die 
konische Form des Schaufelblattes 
kann die Blumenerde leicht und 
sauber eingefüllt werden, die stabile 
Ganzmetall-Ausführung garantiert 
lange Haltbarkeit

Cette petite pelle pour fleurs a été 
développée pour un plantage aisé 
dans les pots et caissettes à fleurs, 
grâce à sa capacité de saisie et à la 
forme conique de la lame de la pelle, 
le terreau peut être rempli facilement 
et proprement, l'exécution entière-
ment métallique garantit une longue 
durée de vie

Questa paletta per fiori è stata svilup-
pati per piantare in modo semplice 
piantine in vasi e cassetti. Grazie 
alla sua ampia capienza e alla forma 
conica della pala è possibile travasare 
il terriccio in modo semplice e pulito. 
La costruzione interamente in robusto 
metallo assicura una lunga durata.

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 0.390 VE 1 270100100 18.009AKMHQG*dgfabb+

Kunststoff-Eimer, oval, mit 
Deckel

Seau ovale en plastique, avec 
couvercle

Secchio in plastica, ovale, con 
coperchio

Metall-Trägbügel mit Griffrolle, Deckel 
wasserdicht schliessend

Étrier de suspension en métal avec 
poignéeroulante, couvercle avec 
fermeture étanche à l’eau

Staffa in metallo, con manico a rullo, 
coperchio a chiusura impermeabile

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Ø cm
Ø ci-dessus cm
Ø cm

Inhalt l
Contenu l
Contenuto l

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

22 38/27 10,5 0.440 VE 10 330010100 8.00 N

28 40/29 18 0.690 VE 10 330200100 9.80 N

7GLATCT*ajdega+
7GLATCT*bcccfc+

Eimer mit Deckel, rund Seau avec couvercle, ronde Secchio con coperchio, rotondo

Aus Kunststoff, mit Metallbügel, mit 
Griffrolle, Farbe: weiss

En matière plastique, étrier de 
suspension en métall avec poignée 
roulante, couleur: blanche

In materiale sintetico, staffa in metallo 
con manico a rullo, colore: bianco

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Inhalt Liter
Contenu Liter
Contenuto Liter

Ø mm
Ø mm
Ø mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

313 20 327 0.800 VE 10 430081100 8.65 N7GLATCT*bbfbbh+
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Schneehexen ORIGINAL Chasse-neige ORIGINAL Spazzaneve ORIGINAL

Stahlblech und Stahlrohrbügel 
glanzverzinkt, inkl. Schrauben, nicht 
montiert, ohne Stahlkante, Patent 
N. 404 706

Tôle d 'acier et poignée en tube d 
'acier galvanisé brillant, sans lame en 
acier, vis incluses, non-monté, brevet 
No. 404 706

Lamiera d’acciaio e staffa in tubo 
d’acciaio galvanizzate lucide, senza 
lama d’acciaio, non montato, incluse 
viti, brevetto no. 404 706

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

850/660 16 MAXI 9.100 VE 1 330105300 137.00 

670/530 150 MINI 5.500 VE 1 330113300 106.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MAXI, Ø mm: 25
Poignée pour chasse-neige, Description: MAXI, Ø mm: 25
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MAXI, Ø mm: 25

2.050 VE 1 360108100 30.80

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MINI, Ø mm: 22
Poignée pour chasse-neige, Description: MINI, Ø mm: 22
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MINI, Ø mm: 22

1.800 VE 1 360109100 29.70

7GLATCT*acfafi+
7GLATCT*acfaij+

7GLATCT*abbehb+

7GLATCT*abbeii+

Schneehexen ORIGINAL Chasse-neige ORIGINAL Spazzaneve ORIGINAL

Stahlblech mit verzinkter 
Stahlkante, mit orangem, schnee-
abweisendem Belag, Stahlrohrbügel 
glanzverzinkt, inkl. Schrauben, nicht 
montiert

Tôle d 'acier et lame en acier zingué, 
surface orange qui repousse la neige, 
poignée en tube d 'acier galvanisé 
brillant, vis inclues, non-monté

Lamiera d’acciaio con lama in acciaio 
zincata, rivestimento arancione che 
respinge la neve, staffa in tubo d’acciaio 
galvanizzato lucido, incluse viti, non 
montato

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Bezeichnung
Description
Descrizione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

850/660 160 MAXI 9.450 VE 1 330107300 159.00

670/530 150 MINI 5.750 VE 1 330115300 123.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahlkanten MAXI, Grösse mm: 618x35
Lame en acier, Description: MAXI, Longueur mm: 600
Lama in acciaio, Descrizione: MAXI, Lunghezza mm: 600

0.340 VE 1 330119100 12.40

Stahlkanten MINI, Grösse mm: 450x35
Lame en acier, Description: MINI, Longueur mm: 450
Lama in acciaio, Descrizione: MINI, Lunghezza mm: 450

0.250 VE 1 330120100 11.90

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MAXI, Ø mm: 25
Poignée pour chasse-neige, Description: MAXI, Ø mm: 25
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MAXI, Ø mm: 25

2.050 VE 1 360108100 30.80

Schneehexenbügel, Bezeichnung: MINI, Ø mm: 22
Poignée pour chasse-neige, Description: MINI, Ø mm: 22
Staffa (manico) per spazzaneve, Descrizione: MINI, Ø mm: 22

1.800 VE 1 360109100 29.70

7GLATCT*acfahc+
7GLATCT*acfbac+

7GLATCT*acfbdd+

7GLATCT*acfbea+

7GLATCT*abbehb+

7GLATCT*abbeii+
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Schneewanne Kunststoff 
"SnowMaster"

Chasse-neige en 
matièresynthétique 
"SnowMaster"

Pala spingineve in materiale 
sintetico "SnowMaster"

Aus hochwertigem Kunststoff, mit 2 
Rädern, mit Alu-Kante und Stahlbügel, 
Anti-Shaking-Klick-System

En matière plastique de haute qualité 
avec 2 roues, avec arête en alumi-
nium et étrier en acier, système à clic 
anti-Shaking

In plastica di alta qualità, con 2 ruote, 
lama in alluminio e staffa in acciaio, 
sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

800 440 130 2.900 VE 1 330190300 46.50 N9AKMHQG*ehiabi+

Verkaufsständer “Schnee” Présentoir Neige Espositore di vendita Neve

Verkaufsständer "Schnee" komplett 
bestückt: 1 Stk. Verkaufsständer 
"Schnee" (gratis), 1 Stk. Pavatexplatte 
zu Verkaufsständer (gratis), passend 
zu SBB-Palette, 4 Stk. Schneeschieber 
Alu COLLFLON Art. Nr. 330069300, 
4 Stk. Schneeschieber, Kunststoff 
Art. Nr. 330073300, 5 Stk. Schnee-
schieber Alu Art. Nr. 330060300, 
4 Stk. Schneeschieber Holz Art. 
Nr. 330083300, 4 Stk. Schnee-
schaufeln Alu Art. Nr. 330041300, 
8 Stk. Schneeschaufeln Alu Art. 
Nr. 330034300, 4 Stk. Schnee-
schaufeln Alu Art. Nr. 330045300, 
12 Stk. Kinderschneeschaufeln 
Art. Nr. 330102100, 10 Stk. Kinder-
schneeschieber Kunststoff Art. Nr. 
330015300

Présentoir "Neige" garni:  1 pce, 
support pour outils à neige (gratuit)  1 
pce, panneau en pavatex pour support 
convient aux palettes CFF (gratuit)  4 
pcs, rablets à neige alu. COOLFLON 
art. 330069300  4&nbsppcs rablets 
à neige en matière synthétique art. 
330073300  5 pcs rablets à neige alu 
art. 330060300  4 pcs rablets à neige 
en bois art. 330083300  4 pcs pelles 
à neige alu art. 330041300  8 pcs 
pelles à neige alu art. 330034300  4 
pcs pelles à neige alu COOLFLON 
art. 330045300  12 pcs pelles à neige 
pour enfants art. 330102100  10 pcs 
rablets à neige pour enfants plastic 
art. 330015300

Espositore di vendita "Neve", com-
pleto di attrezzi: 1 pz. Espositore di 
vendita "Neve" (gratuito); 1 pz. piastra 
Pavatex per espositore (gratuito); 4 pz. 
Spazzaneve in alluminio COOLFLON 
Art. 330069300; 4 pz. Spazzaneve in 
materiale sintetico Art. 330073300; 
5 pz. Spazzaneve in alluminio Art. 
330060300; 4 pz. Spazzaneve in legno 
Art. 330083300; 4 pz. Pale da neve in 
alluminio Art. 330041300; 8 pz. Pale 
da neve in alluminio Art. 330034300; 
8 pz. Pale da neve in alluminio Art. 
330045300; 12 pz. Pale da neve 
per bambini Art. 330102100; 10 pz. 
Spazzaneve per bambini in pastica Art. 
330015300

Grösse cm
Grandeur  cm
Grandezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80x120 60.000 VE 1 330001500 2017.00 N7GLBKJM*bbbgaj+

Schneeschaufel ALU, COOLFLON Pelle à neige ALU, COOLFLON Pala da neve ALU, COOLFLON

Aluminium gehärtet, mit stark 
schneeabweisender Beschichtung, 
mit massiver, verzinkter Stahlkante, 
mit Eschenstiel

En aluminium trempé, revêtement 
qui repousse la neige, avec lame 
robuste en acier galvanisé et 
manche en frêne

In alluminio temprato, rivestimento con 
forte effetto respingente della neve, 
con robusta lama in acciaio zincato e 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 330 140 1 0.950 VE 10 330045300 74.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufeln ALU, COOLFLON, Grösse: 1, Breite/Höhe mm: 350x330
Pelle à neige ALU, COOLFLON, Grandeur: 1, Larg./haut. mm: 350x330
Pala da neve ALU, COOLFLON, Grandezza: 1, Larg./alt. mm: 350x330

0.950 VE 10 330043100 63.20

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 7.55

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*ajdabj+

7GLATCT*ajcgcd+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Schneeschaufel ALU Pelle à neige ALU Pala da neve ALU

Aluminium gehärtet, ohne 
Stahlkante, mit orangem, schneeab-
weisendem Belag, mit Eschenstiel

Aluminium trempé, sans lame en 
acier, surface orange qui repousse la 
neige, avec manche en frêne

In alluminio temprato, senza lama in 
acciaio, rivestimento arancione che res-
pinge la neve, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 350 140 1 1.700 VE 1 330027300 53.90

380 410 140 2 2.000 VE 1 330028300 59.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, Longueur mm: 350
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, Lunghezza mm: 350

0.800 VE 10 330023100 41.80

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, Longueur mm: 410
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, Lunghezza mm: 410

1.100 VE 10 330024100 46.70

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*acefcf+
7GLATCT*acefdc+

7GLATCT*aceejf+

7GLATCT*acefab+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel ALU Pelle à neige ALU Pala da neve ALU

Aluminium gehärtet, mit massiver 
Stahlkante, mit orangem, schneeab-
weisendem Belag, mit Eschenstiel

Aluminium trempé, avec lame en 
acier robuste, surface orange qui 
repousse la neige, avec manche en 
frêne

In alluminio temprato, con massiccia 
lama in acciaio, rivestimento aran-
cione che respinge la neve, con manico 
in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

140 1 1.850 VE 1 330033300 60.00

140 2 2.100 VE 1 330034300 65.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, Longueur mm: 350
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, Lunghezza mm: 350

0.950 VE 10 330029100 47.70

Schneeschaufeln ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, Longueur mm: 410
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, Lunghezza mm: 410

1.200 VE 10 330030100 52.70

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 7.55

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.210 VE 1 330051100 7.55

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*acefgd+
7GLATCT*acefha+

7GLATCT*acefej+

7GLATCT*aceffg+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*acehbg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Schneeschaufel, Alu Pelle à neige, Alu Pala da neve, Alu

Aluminium gehärtet, blank, mit Ver-
stärkungsrippen, ohne Stahlkante, 
mit Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante avec 
nervures de renforcement latérales, 
sans lame en acier, avec manche 
en frêne

In alluminio temprato lucido, con coste 
di rinforzo, senza lama d'acciaio, con 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 350 140 1 1.650 VE 1 330037300 46.20

380 410 140 2 1.900 VE 1 330038300 51.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, LxB mm: 350x330
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 350x330

0.750 VE 10 330035100 34.00

Schneeschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 410x380
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 410x380

1.000 VE 10 330036100 38.90

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*acegce+
7GLATCT*acegdb+

7GLATCT*acefje+

7GLATCT*acegaa+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel, Alu Pelle à neige, Alu Pala da neve, Alu

Aluminium gehärtet, blank, mit 
massiver, verzinkter Stahlkante, mit 
Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante, avec 
lame en acier galvanisé, robus-
te,avec manche en frêne

In alluminio temprato lucido, con<fett> 
massiccia lama in acciaio zincato/<-
fett>, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 350 140 1 1.850 VE 1 330041300 52.20

380 410 140 2 2.100 VE 1 330042300 57.30

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 350x330
Pelle à neige ALU, Grandeur: 1, LxB mm: 350x330
Pala da neve ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 350x330

0.950 VE 10 330039100 39.90

Schneeschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 410x380
Pelle à neige ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 410x380
Pala da neve ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 410x380

1.200 VE 10 330040100 44.70

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 7.55

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.210 VE 1 330051100 7.55

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*aceggc+
7GLATCT*aceghj+

7GLATCT*acegei+

7GLATCT*acegff+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*acehbg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Schneeschaufel, Stahl Pelle à neige, acier Pala da neve in acciaio

Aus Stahlblech, 1,8 mm, gehärtet, 
mit Verstärkungsrippen, schwarz 
pulverbeschichtet, mit Eschenstiel

Tôle en acier 1,8 mm, trempé, avec 
nervures de renforcement latérales, 
revêtement en poudre noir, avec 
manche en frêne

In lamiera di acciaio 1,8 mm, temprato, 
con coste di rinforzo, verniciata a 
polveri nere, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

280 310 140 0 2.300 VE 1 330020300 36.40

300 330 140 1 2.500 VE 1 330021300 38.50

320 350 140 2 2.750 VE 1 330022300 40.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 0, LxB mm: 310x280
Pelle à neige acier, Grandeur: 0, Longueuer mm: 310, Largeur mm: 280
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 0, Lunghezza mm: 310,Larghezza mm: 280

1.400 VE 10 330017100 24.80

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pelle à neige acier, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pala da neve in acciaio, Grösse: 1, LxB mm: 330x300

1.600 VE 10 330018100 26.90

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 2, LxB mm: 350x320
Pelle à neige acier, Grandeur: 2, LxB mm: 350x320
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 2, LxB mm: 350x320

1.850 VE 10 330019100 28.80

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*aceefh+
7GLATCT*aceege+
7GLATCT*aceehb+

7GLATCT*aceecg+

7GLATCT*aceedd+

7GLATCT*aceeea+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel Stahl Pelle à neige acier Pala da neve in acciaio

Aus Stahlblech, 1,8 mm, gehärtet, 
mit Verstärkungsrippen, mit orangem, 
schneeabweisendem Belag, mit 
Eschenstiel

Tôle en acier 1,8 mm, trempé, avec 
nervures de renforcement latérales, 
surface orange qui repousse la neige, 
avec manche en frêne

In lamiera d’acciaio 1,8 mm, temperato, 
con coste di rinforzo, rivestimento 
arancione che respinge la neve, con 
manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 140 1 2.500 VE 1 330049300 46.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Stahl, Grösse: 1, LxB mm: 330x300
Pelle à neige acier, Grandeur: 1, Longueur mm: 330
Pala da neve in acciaio, Grandezza: 1, Lunghezza mm: 330

1.600 VE 1 330047100 34.80

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*acegjd+

7GLATCT*acegig+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+
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Wegmacherschaufel, Alu, mit 
Stiel

Pelle de cantonniers, Alu Pala per cantoniere, Alu con 
manico

Aluminium gehärtet, blank, mit 
massiver, verzinkter Stahlkante, 
nach vorn auslaufender Rand, mit 
Eschenstiel

Aluminium trempé, brillante, avec 
lame robuste en acier galvanisé, 
bord formé vers l'avant, avec manche 
en frêne

In alluminio temprato lucido, con mas-
siccio orlo in acciaio zincato, bordo 
terminante in avanti, manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

330 140 1 1.700 VE 1 305055300 48.30

380 140 2 2.050 VE 1 305056300 56.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherschaufel ALU, Grösse: 1, LxB mm: 340x330
Pelle de cantonniers ALU, Grandeur 1, LxB mm: 340x330
Pala per cantoniere ALU, Grandezza: 1, LxB mm: 340x330

0.800 VE 10 305053100 35.90

Wegmacherschaufel ALU, Grösse: 2, LxB mm: 380x380
Pelle de cantonniers ALU, Grandeur: 2, LxB mm: 380x380
Pala per cantoniere ALU, Grandezza: 2, LxB mm: 380x380

1.150 VE 10 305054100 43.80

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse 1, LxB mm: 325x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 1, LxB mm: 325x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 1, LxB mm: 325x35

0.180 VE 1 330050100 7.55

Stahlkanten, mit Nieten, Grösse: 2, LxB mm: 365x35
Lame en acier, avec rivets, Grandeur: 2, LxB mm: 365x35
Lama in acciaio, con boccola, Grandezza: 2, LxB mm: 365x35

0.210 VE 1 330051100 7.55

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360091100 10.00

Schaufelstiele, dampfgebogen, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, cintré à la vapeur, Grandeur mm: 1400x40
Manico per badile, piegato a vapore, Grandezza mm: 1400x40

0.900 VE 25 360310100 14.60

7GLATCT*abjjij+
7GLATCT*abjjjg+

7GLATCT*abjjgf+

7GLATCT*abjjhc+

7GLATCT*acehaj+

7GLATCT*acehbg+

7GLATCT*abbdde+

7GLATCT*bbfcda+

Schneeschaufel Kunststoff Pelle à neige en matière 
synthétique

Pala da neve in materiale sintetico

Aus glasfaserverstärktem Kunststoff, 
sehr robust, schont den Untergrund, 
mit Stiel

Pelle en matière synthétique 
renforcée de fibres de verre, très 
robuste, ménageant le sol, avec 
manche

In materiale sintetico rinforzato con 
fibra di vetro, molto robusta, non rovina 
il fondo, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 480 135 1.500 VE 1 330126300 31.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschaufel Kunststoff rot, Breite/Höhe mm: 500x350
Pelle à neige en matière poliamid, Larg./haut. mm: 500x350
Pala da neve in  materiale poliammide, Larg./alt. mm: 500x350

0.700 VE 20 330125100 21.40

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.800 VE 25 360094100 10.80

7GLATCT*ajedhf+

7GLATCT*ajedgi+

7GLATCT*agfahi+
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2-Komponenten-Kunststoff-D-
Griff

Poignée D en matière plastique 
à deux composants

Impugnatura in plastica 
bicomponente a “D”

Für Geräte- und Schneeschieberstiele, 
hoher Kraftverschluss durch zwei 
Reihen Greifbacken, für Stiele Ø 28 - 
32 mm, SB-verpackt

Pour outils et manche de rablets 
à neige, avec haute puissance de 
fermeture par deux rangées de 
mâchoires de serrage, pour manche 
Ø: 28-32 mm, emballage libre-service

Adatta per manici per spazzaneve e 
attrezzi, con alta aderenza grazie a due 
file di ganasce, per manici Ø 28-32 mm, 
imballaggio self-service

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.220 VE 1 360348100 9.90 N 7GLATCT*bcbbej+

Verkaufsständer für 
Schneeschieber

Support pour rablet à neige Supporto per spazzaneve

Aus Holz, für 10 Stk. Schneeschieber 
oder Schneeschaufeln

En bois, pour 10 rablets à neige ou 
pelles à neige

In legno, per 10 spazzaneve o pale da 
neve

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

15.5 9 120 6.360 VE 1 330004500 44.00 N 7GLATCT*bbefcd+

Schneeschieber Kunststoff 
"SnowMaster Ice Edge"

Rablet à neige en matière 
synthétique"SnowMaster Ice 
Edge"

Spazzaneve in plastica 
"SnowMaster Ice Edge"

Schieberblatt aus TOP Polycarbonat, 
mit ergonomischen Aluminiumstiel, 
D-Griff und Verstärkungsrippen, 
extrem winterhart, mit hochwertiger 
PU-Flüsterkante, Anti-Shaking-Klick-
System

Lame de rablet à neige en polycarbo-
nate de haute qualité avec manche 
ergonomique en aluminium, poignée 
en forme de D et nervures de renfort, 
extrêmement résistant aux conditions 
hivernales, avec arête insonorisante 
en PU de qualité élevée, système à 
clic anti-Shaking

Paletta spazzaneve in policarbonato TOP, 
con manico ergonomico in alluminio, 
impugnatura a “D” e coste di rinforzo, 
estremamente resistente al freddo, 
con lama silenziosa in PU di alta qualità, 
sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 380 150 1.700 VE 8 330187300 59.40 N 9AKMHQG*eghbdf+

Schneeschieber Kunststoff 
"SnowMaster Special"

Rablet à neige en matière 
synthétique "SnowMaster 
Special"

Spazzaneve in plastica 
"SnowMaster Special"

Schieberblatt aus hochwertigem 
Kunststoff mit ergonomischen 
Aluminiumstiel, D-Griff und Ver-
stärkungsrippen, mit erstklassiger 
PU-Flüsterkante, Anti-Shaking-Klick-
System

Lame de rablet à neige en matière 
plastique de haute qualité avec 
manche ergonomique en aluminium, 
poignée en forme de D et nervures 
de renfort, avec arête insonorisante 
en PU de première classe, système à 
clic anti-Shaking

Paletta spazzaneve in plastica di alta 
qualità, con manico ergonomico in 
alluminio, impugnatura a “D” e coste 
di rinforzo, con lama silenziosa in PU di 
alta qualità, sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 370 150 1.700 VE 8 330188300 41.60 N 9AKMHQG*egebba+
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Schneeschieber Kunststoff 
"SnowMaster Light"

Rablet à neige en matière 
synthétique "SnowMaster 
Light"

Spazzaneve in plastica 
"SnowMaster Light"

Leichter Kunststoffschneeschieber 
mit geradem Aluminiumstiel, 
D-Griff und Verstärkungsrippen, mit 
erstklassiger PU-Flüsterkante, Anti-
Shaking-Klick-System

Rablet à neige léger en matière 
plastique avec manche droit en 
aluminium, poignée en forme de D et 
nervures de renfort, avec arête inso-
norisante en PU de première classe, 
système à clic anti-Shaking

Leggera paletta spazzaneve in plastica 
con manico diritto in alluminio, impug-
natura a “D” e coste di rinforzo, con 
lama silenziosa in PU di alta qualità, 
sistema Anti-Shaking-Click

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 370 140 1.700 VE 8 330189300 34.20 N9AKMHQG*egebfi+

Schneeschieber ALU, COOLFLON Rablet à neige ALU, COOLFLON Spazzaneve ALU, COOLFLON

Aluminium gehärtet, mit stark 
schneeabweisender Beschichtung, 
mit massiver, verzinkter Stahl-
kante, mit Eschen/Buchenstiel

En aluminium trempé, revêtement 
qui repousse la neige, avec lame ro-
buste en acier galvanisé et manche 
en frêne/hêtre

In alluminio temprato, rivestimento 
con forte effetto respingente della 
neve, con robusta lama in acciaio 
zincato, manico in legno di frassino/
faggio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 350 150 1.200 VE 1 330069300 63.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, COOLFLON, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige ALU, COOLFLON, Larg. / haut. mm: 500x350
Spazzaneve ALU, COOLFLON, Larg. / alt. mm: 500x350

1.200 VE 1 330067100 51.90

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 7.80

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

7GLATCT*ajcgeh+

7GLATCT*ajcgda+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abbege+
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Schneeschieber ALU mit 
"Flüsterkante" 1

Rablet à neige ALU avec "lame 
silencieuse" 1

Spazzaneve ALU con "lama 
silenziosa" 1

Mit Stiel, Aluminium gehärtet, 
mit schneeabweisendem Belag, 
mit starker, geräuscharmer, 
belagsschonender, aufgenieteter 
Kunststoffkante aus Polypropylen, 
mit Stielstecksystem KLEMM-FIX, 
besonders geeignet für empfindliche 
Bodenbeläge wie Terrassen, Balkone 
und Treppentritte

Avec manche de, aluminium trempé, 
avec revêtement repousse-neige, 
avec lame robuste silencieuse rivetée 
et ménageant le sol en polypropylène, 
avec fixation de manche KLEMM-FIX, 
convient particulièrement bien 
pour les sols sensibles comme les 
terrasses, les balcons et marches 
d'escaliers, en carton de 10 pièces

Con manico, in alluminio temprato, con 
superficie neve-repellente, robusta e 
silenziosa lama di plastica rivettata, che 
protegge il rivestimento in polipropi-
lene, sistema di fissaggio del manico 
KLEMM-FIX, particolarmente adatto 
per pavimenti delicati, quali terrazze, 
balconi e scalini

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

350 270 130 1 1.320 VE 10 330170300 36.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Schneeschieber ALU mit "Flüsterkante", Breite/Höhe mm: 350x270
Rablet à neige ALU avec "lame silencieuse", Larg./haut. mm: 350x270
Spazzaneve ALU con "lama silenziosa", Larg./alt. mm: 350x270

0.720 VE 10 330170100 25.90

Ersatzkante "Flüsterkante" inkl. Nieten, Grösse mm: 350
Lame de rechange "silencieuse", Longueur mm: 350
Lama di ricambio "silenziosa", Lunghezza mm: 350

0.150 VE 1 330174100 8.85

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1300, Ø mm: 34
Manche de rablet  à neige, Longueur mm: 1300, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1300, Ø mm: 34

0.600 VE 10 360298100 10.80

7GLATCT*bbeegc+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*bbeeff+

7GLATCT*bbdbee+

7GLATCT*bbdede+

Schneeschieber ALU mit 
"Flüsterkante" 2

Rablet à neige ALU avec "lame 
silencieuse" 2

Spazzaneve ALU con "lama 
silenziosa" 2

Mit Stiel, Aluminium gehärtet, 
mit schneeabweisendem Belag, 
mit starker, geräuscharmer, 
belagsschonender, aufgenieteter 
Kunststoffkante aus Polypropylen, 
mit Stielstecksystem KLEMM-FIX, 
besonders geeignet für empfindliche 
Bodenbeläge wie Terrassen, Balkone 
und Treppentritte

Avec manche, aluminium trempé, 
avec revêtement repousse-neige, 
avec lame robuste silencieuse rivetée 
et ménageant le sol en polypropylène, 
avec fixation de manche KLEMM-FIX, 
convient particulièrement bien 
pour les sols sensibles comme les 
terrasses, les balcons et marches 
d'escaliers, en carton de 10 pièces

Con manico, in alluminio temprato, con 
superficie neve-repellente, robusta e 
silenziosa lama di plastica rivettata, che 
protegge il rivestimento in polipropi-
lene, sistema di fissaggio del manico 
KLEMM-FIX, particolarmente adatto 
per pavimenti delicati, quali terrazze, 
balconi e scalini

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Grösse
Grandeur 
Grandezza

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 360 150 2 2.160 VE 10 330172300 50.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Schneeschieber ALU mit "Flüsterkante", Breite/Höhe mm: 500x360
Rablet à neige ALU avec "lame silencieuse", Larg./haut. mm: 500x360
Spazzaneve ALUcon "lama silenziosa", Larg./alt. mm: 500x360

1.460 VE 10 330172100 37.80

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

Ersatzkante "Flüsterkante" inkl. Nieten, Grösse mm: 500
Lame de rechange "silencieuse", Longueur mm: 500
Lama di ricambio "silenziosa", Lunghezza mm: 500

0.150 VE 1 330175100 10.00 N

7GLATCT*bbeeig+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*bbeehj+

7GLATCT*abbege+

7GLATCT*bbdbfb+
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Schneeschieber ALU Rablet à neige ALU Spazzaneve ALU

Aluminium gehärtet, mit massiver, 
verzinkter Stahlkante, mit orangem, 
schneeabweisendem Belag, Stiel-
stecksystem KLEMM-FIX, mit Stiel

Aluminium trempé, lame en acier 
galvanisé robuste, surface orange qui 
repousse la neige, fixation de manche 
KLEMM-FIX, avec manche

In alluminio temprato, con robusta 
lama in acciaio zincato, rivestimento 
colore arancione che respinge la 
neve, sistema di fissaggio del manico 
KLEMM-FIX, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 360 150 2.000 VE 10 330060300 50.40

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, Grösse mm: 500x360
Rablet à neige ALU, Larg. / haut. mm: 500/360
Spazzaneve ALU, Larg. / alt. mm: 500/360

1.200 VE 1 330058100 37.80

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 7.80

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

7GLATCT*aceheh+

7GLATCT*ahehdf+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abbege+

Schneeschieber ALU Rablet à neige ALU Spazzaneve ALU

Aluminium gehärtet, blank, mit 
massiver, verzinkter Stahlkante, 
Stielstecksystem KLEMM-FIX, mit 
Stiel

Aluminium trempé, brillant, avec 
lame robuste en acier galvanisé, 
fixation de manche KLEMM-FIX, avec 
manche

In alluminio temprato, lucido, con ro-
busta lama in acciaio zincato, sistema 
di fissaggio del manico KLEMM-FIX, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 360 150 1.900 VE 10 330066300 42.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber ALU, Grösse mm: 500x360
Rablet à neige ALU, Larg. / haut. mm: 500/360
Spazzaneve ALU, Larg. / alt. mm: 500/360

1.200 VE 10 330065100 30.10

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 7.80

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

7GLATCT*acehgb+

7GLATCT*agchgd+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abbege+
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Schneeschieber Sperrholz Rablet à neige en bois 
contreplaqué

Spazzaneve in legno compensato

5 Schichten, mit verzinkter Stahl-
kante, Stielstecksystem KLEMM-FIX, 
mit Stiel

5 couches, lame en acier galvanisé, 
fixation de manche KLEMM-FIX, avec 
manche

5 strati, lama di rinforzo in acciaio 
zincato, sistema di fissaggio del 
manico KLEMMFIX, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 350 150 1.850 VE 10 330083300 33.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Schneeschieber Sperrholz, Breite / Höhe mm: 500/350
Rablet à neige en bois contreplaqué, Larg. / haut. mm: 500/350
Spazzaneve in legno compensato, Larg. / alt. mm: 500/350

0.900 VE 1 330082100 21.60

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

7GLATCT*aceijb+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*agchej+

7GLATCT*abbege+

Schneeschieber Sperrholz Rablet à neige en bois 
contreplaqué

Spazzaneve in legno compensato

5-Schichten, mit Vollaluminium-
kante, Stielstecksystem KLEMM-FIX, 
mit Stiel

5 couches, lame en alumi-
nium plein, fixation de manche 
KLEMM-FIX, avec manche

5 strati, lama di rinforzo in alluminio 
pleno, sistema di fissaggio del manico 
KLEMM-FIX, con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 350 150 1.950 VE 10 330081300 41.10

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Schneeschieber Sperrholz, Breite/Höhe mm: 500x350
Rablet à neige en bois contreplaqué, Larg. / haut. mm: 500/350
Spazzaneve in legno compensato, Larg. / alt. mm: 500/350

1.150 VE 10 330080100 29.10

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

7GLATCT*aceiie+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*agchdc+

7GLATCT*abbege+
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Schneeschieber Stahl Rablet à neige acier Spazzaneve in acciaio

Leicht, robust, aus verzinktem 
Stahlblech, mit Verstärkungsrippen, 
Steckstielsystem KLEMM-FIX, mit 
Stiel

Léger, robuste, en tôle d'acier 
galvanisé, nervures de renforce-
ment latérales, fixation de manche 
KLEMM-FIX, avec manche

Leggero, robusto, in lamiera di acciaio 
zincato, con coste di rinforzo, sistema 
di fissaggio del manico KLEMM-FIX, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 290 150 1.900 VE 10 330056300 38.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Stahl, Breite/Höhe mm: 500x290
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 500/290
Spazzaneve acciaio, Larg. / alt. mm: 500/290

1.700 VE 10 330055100 26.20

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

7GLATCT*acehcd+

7GLATCT*aigiic+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*abbege+

Schneeschieber Kunststoff Rablet à neige en matière 
synthétique

Spazzaneve in materiale sintetico

Thermoplast, robust, mit Vollalu-
miniumkante, Stielstecksystem 
KLEMM-FIX, mit Stiel

Matière thermoplastique, lame 
robuste en aluminium plein, fixation 
de manche KLEMM-FIX, avec manche

Thermoplast, robusto, lama di rinforzo 
in alluminio pieno, sistema di 
fissaggio del manico KLEMM-FIX, con 
manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

550 350 150 2.050 VE 10 330073300 35.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stielbefestigung KLEMM-FIX
Fixation de manche KLEMM-FIX
Fissaggio per manico KLEMM-FIX

0.100 VE 10 330070100 2.40

Schneeschieber Kunststoff, Breite/Höhe mm: 550x350
Rablet à neige en matière synthétique, Larg. / haut. mm: 550/350
Spazzaneve in materiale sintetico, Larg. / alt. mm: 550/350

1.300 VE 10 330072100 24.30

Schneeschieberstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 34
Manche de rablet à neige, Longueur mm: 1500, Ø mm: 34
Manico per spazzaneve, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 34

0.700 VE 10 360107100 11.90

7GLATCT*acehjc+

7GLATCT*acehhi+

7GLATCT*ahacje+

7GLATCT*abbege+

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte
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Schneeschieber Kunststoff PP Rablet à neige en matière 
synthétique

Spazzaneve in materiale sintetico

- Blatt rippenverstärkt
- kältebeständig bis -20°C
- Aluminium-Profilkante
- Stiel mit Kunststoff D-Griff

- Feuille à nervures de renfort
- Résiste au froid jusqu’à -20°C
- Bord profilé en aluminium
- Tige avec poignée en D plastique

- Lama rinforzata con nervature
- Resistente al freddo fino a -20°C
- Bordo in alluminio
- Manico con impugnatura a
“D” in materiale sintetico

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Höhe cm
Hauteur cm
Altezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 35 105 0.500 VE 1 330196300 27.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Kunststoff PP, mit Kunststoff D-Griff, Breite/Höhe mm: 400x350
Rablet à neige en matière synthétique, mit Kunststoff D-Griff, Breite/Höhe mm: 400x350
Spazzaneve in materiale sintetico, maniglia sintetico forma D

1.300 VE 1 330196100 20.40

7GLATCT*bccaeh+

7GLATCT*bcbjjg+

Schneeschieber rot/schwarz Rablet à neige rouge/noir Spazzaneve rosso/nero

Aus Kunststoff, mit Kante aus Polyp-
ropylen und fiberglasverstärkt, mit 
Eschenstiel

En matière plastique, lame en polyp-
ropylène et renforcée à la fibre de 
verre, avec manche en frêne

In plastica, bordo polipropilene e rin-
forzato in fibra di vetro, con manico 
in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

450 380 140 1.300 VE 1 330176300 28.20 N

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzkante mit Schrauben, Grösse mm: 390x50
Lame de rechange avec vis, Grandeur mm: 390x50
Bordo di ricambio con viti, Grandezza mm: 390x50

0.140 VE 50 330177100 7.90

Schaufelstiele, Grösse mm: 1400x40, Bug: 3
Manche de pelle, Grandeur mm: 1400x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1400x40/30

0.800 VE 25 360101100 10.80

7GLATCT*bbhegd+

7GLATCT*bbheha+

7GLATCT*aibfec+

Schneeschieber Kunststoff 
"ERGO"

Rablet à neige en matière 
synthétique "ERGO"

Spazzaneve in materiale sintetico 
"ERGO"

Schieber-Blatt aus Polypropylen, mit 
aufgenieteter, verzinkter Stahlkante, 
ergonomischem Stahlrohrstiel mit 
Soft-Griff und Kunststoff-D-Griff, 
unmontiert 
 
Verpackung: Karton à 12 Stück

Rablet en polypropylène avec lame 
rivetée en acier galvanisé, avec 
manche ergonomique en tube d'acier 
avec poignée soft et poignée D en 
matière synthétique, non-monté 
 
Emballage: carton à 12 pieces

Testa in polipropilene con lama 
rivettata in acciaio zincato, manico 
ergonomico in tubo d'acciaio con 
impugnatura Soft in plastica a “D”, non 
montato  
 
Imballaggio: cartone da 12 pezzi

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

465 340 130 1.600 VE 12 330057100 24.80 4ALGATM*ffbhdj+

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte
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Schneeschieber/
Schlammkrücke, Stahl

Rablet à neige acier Spazzaneve/Raspafango in 
acciaio

Gewölbt, starke Ausführung, mit 
Rippen, schwarz pulverbeschichtet, 
mit aufgenieteter, verzinkter Stiel-
dülle, mit Eschenstiel

Cintré, exécution robuste, avec 
nervures de renforcement, avec 
revêtement en poudre, noir, avec 
douille du manche rivetée zinguée, 
avec manche en frêne

Arcuato, esecuzione robusta, con 
coste di rinforzo, verniciato con polveri 
nere, con boccola zincata e chiodata 
per il manico, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 240 150 2.700 VE 6 330094300 54.50

600 240 150 2.950 VE 6 330095300 56.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Stahl, Breite / Höhe mm: 500/240
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 500/240
Spazzaneve in acciaio, Larg. / alt. mm: 500/240

1.900 VE 6 330092100 40.70

Schneeschieber Stahl, Breite / Höhe mm: 600/240
Rablet à neige acier, Larg. / haut. mm: 600/240
Spazzaneve in acciaio, Larg. / alt. mm: 600/240

2.100 VE 6 330093100 42.80

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 12.40

7GLATCT*acejfc+
7GLATCT*acejgj+

7GLATCT*acejdi+

7GLATCT*acejef+

7GLATCT*abcebg+

Schneeschieber, Alu Rablet à neige, Alu Spazzaneve, Alu

Aluminium gehärtet, blank, gewölbt, 
starke Ausführung, mit Rippen, mit 
massiver verzinkter Stahlkante, mit 
Eschenstiel

Aluminium trempé, brillant, cintré, 
exécution robuste, avec nervures, 
avec lame en acier galvanisé 
robuste, avec manche en frêne

In alluminio temprato, lucido, arcuato, 
esecuzione robusta, con coste di 
rinforzo, massiccia lama di rinforzo 
zincata, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 240 150 1.950 VE 5 330097300 62.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 7.80

Schneeschieber ALU, Breite / Höhe mm: 500/240
Rablet à neige ALU, Larg. / haut. mm: 500/240
Spazzaneve ALU, Larg. / alt. mm: 500/240

1.000 VE 6 330096300 48.70

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 12.40

7GLATCT*acejid+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*acejhg+

7GLATCT*abcebg+
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Schneeschieber DURAL Rablet à neige DURAL Spazzaneve DURAL

Aluminium blank, mit Stahlkante 
verzinkt, mit Eschenstiel

Aluminium brillant, avec lame en 
acier galvanisé, avec manche en 
frêne

In alluminio lucido, con lama in acciaio 
zincato, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 210 150 2.350 VE 1 330062300 74.90

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber DURAL, Breite/Höhe mm: 500x210
Rablet à neige DURAL, Larg. / haut. mm: 500/210
Spazzaneve DURAL, Larg. / alt. mm: 500/210

1.500 VE 5 330061100 60.60

Stahlkanten mit Nieten, Grösse mm: 490x30
Lame en acier avec rivets, Larg. / haut. mm: 490/30
Lama in acciaio con boccola, Larg. / haut. mm: 490/30

0.250 VE 1 330075100 7.80

Asphaltrechenstiele, Grösse mm: 1500x36/28.5
Manche de râteau pour asphalte, Grandeur mm: 1500x36/28.5
Manico per rastrelli per catrame, Grandezza mm: 1500x36/28.5

0.800 VE 25 360208100 12.40

7GLATCT*acehfe+

7GLATCT*aejghc+

7GLATCT*aceibf+

7GLATCT*abcebg+

Schneeschieber Kunststoff Rablet à neige en matière 
synthétique

Spazzaneve in materiale sintetico

Gewölbt, aus glasfaserverstärktem 
Kunststoff, sehr robust, kann seitlich 
um je 30° zum Stiel abgewinkelt 
werden, schont den Untergrund, mit 
Stiel

Cintré, en matière synthétique 
renforcée par de la fibre de verre, très 
robuste, peut pivoter jusqu'à 30° des 
deux côtés, ménage les sols, avec 
manche

Arcuato, in plastica rinforzata con fibra 
di vetro, molto robusto, può essere 
angolato lateralmente di 30° per lato 
rispetto al manico, non rovina il fondo, 
con manico

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

600 260 130 2.100 VE 1 330128300 43.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schneeschieber Kunststoff, Breite/Höhe mm: 600x260
Rablet à neige en matière synthétique, Larg. / haut. mm: 600/260
Spazzaneve in materiale sintetico, Larg. / alt. mm: 600/260

1.300 VE 8 330127100 31.30

Schaufelstiel, Grösse mm: 1300x40/31
Manche de pelle, Grandeur mm: 1300x40/30
Manico per badile, Grandezza mm: 1300x40/30

0.800 VE 25 360094100 10.80

7GLATCT*ajedjj+

7GLATCT*ajedic+

7GLATCT*agfahi+

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte
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Eis- und Schneekratzer Rablet à glace et à neige Raschietto per ghiaccio e neve

Rot lackiert, mit Eschenstiel Peint en rouge, avec manche en frêne Verniciato rosso, con manico in frassino

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Blattbreite mm
Largeur de lame mm
Larghezza lama mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

135 180 1.250 VE 1 330088300 24.60

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 180x140
Rablet à glace et à neige, Largeur mm: 150
Raschietto per ghiaccio e neve, Larghezza mm: 150

0.500 VE 1 330084100 13.90

Eiskratzer- und Schieberstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.750 VE 25 360102100 10.20

7GLATCT*ahebaa+

7GLATCT*ahhfcb+

7GLATCT*abbdij+

Eis- und Schneekratzer Rablet à glace et à neige Raschietto per ghiaccio e neve

Rot lackiert, mit Eschenstiel Peint en rouge, avec manche en frêne Verniciato rosso, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 135 1.400 VE 1 330089300 28.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 300x100
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 300x100
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 300x100

0.650 VE 1 330085100 17.90

Eiskratzer- und Schieberstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.750 VE 25 360102100 10.20

7GLATCT*acejah+

7GLATCT*ahfaeg+

7GLATCT*abbdij+



21Richtpreis exkl. MwSt.  |  Prix indicatifs excl. TVA  |  Prezzi indicativi escl. IVA

Eis- und Schneekratzer Rablet à glace et à neige Raschietto per ghiaccio e neve

Schwarz lackiert, mit Eschenstiel Peint en noir, avec manche en frêne Verniciato nero, con manico in frassino

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

400 135 2.000 VE 1 330090300 28.70

500 135 2.500 VE 1 330091300 30.80

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 400x180
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 400x180
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 400x180

1.300 VE 10 330086100 17.90

Eis- und Schneekratzer, Grösse mm: 500x180
Rablet à glace et à neige, Grandeur mm: 500x180
Raschietto per ghiaccio e neve, Grandezza mm: 500x180

1.700 VE 10 330087100 19.80

Eiskratzer- und Schieberstiele, Länge mm: 1350, Ø mm: 37
Manche de rablet à glace et à neige, Longueur mm: 1350, Ø mm: 37
Manico per raschietto per ghiaccio, Lunghezza mm: 1350, Ø mm: 37

0.750 VE 25 360102100 10.20

7GLATCT*acejbe+
7GLATCT*acejcb+

7GLATCT*aigijj+

7GLATCT*ahegji+

7GLATCT*abbdij+

Klapp-Schneeschaufel Pelle à neige pliante Pala da neve pieghevole

Aus glasfaserverstärktem 
Kunststoff, leicht und sehr wider-
standsfähig, hohe Bruchsicherheit, 
mit D-Griff-Stiel, Gelenk im Stiel, 
Gelenkarretierung durch Schieb-
verschluss, bedienerfreundliche 
Handhabung

En matière plastique renforcée de 
fibres de verre, légère et très robuste, 
grande résistance à la rupture, avec 
manche et poignée en D, verrouillage 
de l 'articulation par une fermeture 
coulissante, utilisation aisée

In materiale sintetico rinforzato 
con fibra di vetro, leggera e molto 
resistente, elevate caratteristiche an-
tirottura, manico con impugnatura a “D”, 
fissaggio dello snodo tramite chiusura 
scorrevole, utilizzo comodo e facile

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

Länge geklappt cm
Longueur plié cm
Lunghezza piegata cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 280 98 50 1.000 VE 5 330121100 33.90 7GLATCT*ajcjhf+

Auto- und Kinderschaufel ALU Pelle pour voiture et enfants ALU Pala per auto e bambini ALU

Aluminium gehärtet, blank, mit 
Kunststoff-D-Griff-Stiel

Aluminium trempé brillante, avec 
manche et poignée D en matière 
synthétique

In alluminio temprato lucido, manico 
in materiale sintetico con impugnatura 
a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

225 300 100 1.100 VE 5 330101100 48.30 7GLATCT*acfade+

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte
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Lawinenschaufel Pelle d’avalanches Pala da valanga

Aluminium blank, zerlegbar, für Alpi-
nisten, Auto, Camping, Kinder etc.

Aluminium brillante, démontable, 
pour alpinistes, voitures, camping, 
enfants etc.

In alluminio lucido, smontabile, per 
alpinisti, automobilisti, campeggio, 
bambini ecc.

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

195 250 750 0.600 VE 1 330122300 58.507GLATCT*acfcab+

Kinderschaufel Kunststoff Pelle pour enfants en matière 
synthétique

Pala per bambini in materiale 
sintetico

Mit Alu-Stiel und D-Griff Avec manche en alu et poignée D Con manico in alluminio e impugnatura 
a “D”

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

200 220 86 0.320 VE 20 330102100 9.304ILADOO*adjhji+

Kinder Schneeschieber 
Kunststoff

Rablet à neige en matière 
synthétique pour enfants

Spazzaneve per bambini in 
materiale sintetico

Aus kältebeständiges Polypropylen,
Blatt mit Seitenrand und Verstär-
kungsrippen,
Stiel roh, unlackiert

Résistant au froid en polypropylène, 
pelle avec bord de protection et avec 
nervures de renforcement, manche 
non-laqué

Resistente al freddo in polipropilene, 
pala con bordi di protezione e bordi 
rinforzati, manico non verniciato

Breite
Largeur
Larghezza

Höhe
Hauteur
Altezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

285 215 800 0.320 VE 10 330015300 9.70

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kinder - Schneeschieberstiel, Länge mm: 800
Manches de rablet à neige pour enfants, Longueur mm: 800
Manico per spazzaneve per bambini, Lunghezza mm: 800

0.200 VE 1 330016100 2.70

7GLATCT*agagga+

7GLATCT*ahhfdi+

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte
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Display-Eiskratzer "SnowMaster 
S200"

Présentoir de grattoirs à glace 
"SnowMaster S200"

Display raschiaghiaccio 
"SnowMaster S200"

Ideal für alle Personenkraftwagen, 
glasschonendes Kunststoffblatt 
mit NIRO Verstärkung, optimale 
Griffform, in den neuen Trendfarben 
apfelgrün, eisblau, fuchsia, gelb. Mit 
praktischem Aufhängeloch 
 
Display à 24 Stück

Idéal pour toutes les voitures de 
tourisme, lame en plastique pour la 
protection des vitres, avec renfort 
en inox, manche à forme optimale, 
dans les nouvelles couleurs tendance 
vert pomme, bleu glacier, fuchsia, 
jaune. Avec un trou pratique pour 
l’accrochage 
 
Présentoir de 24 pièces

Ideali per autovetture di tutti i tipi, 
lamina in materiale sintetico rispettoso 
del vetro, con rinforzo in acciaio 
inossidabile, impugnatura ergonomica, 
nei nuovi colori di tendenza verde mela, 
blu ghiaccio, fucsia, giallo. Con pratico 
foro per appendere 
 
Display da 24 pezzi

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Höhe mm
Hauteur mm
Altezza mm

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

320 210 340 3.800 VE 1 330194100 169.80 N 9AKMHQG*jjjcaj+

Eiskratzer mit Schaumstoff-
Wischer

Grattoirà glace avec raclette en 
mousse

Raschiaghiaccio con raschietto in 
espanso

Mit Eisbrecher aus Polycarbonat, 
kälte- und schlagbeständig, mit 
gerader Kante, zum schnellen und 
effizienten Eiskratzen. Der Wischer 
besteht aus EVA-Material, gefrierfest 
und hinterlässt keine Kratzspuren. 
Dank seinem innovativen Kopf-Design 
entfernt er auch Schnee an schwer 
zugänglichen Stellen 
 
Eisschabkante Breite: 115 mm

Avec brise-glace en polycarbonate, ré-
sistant au froid et aux chocs, à rebord 
droit, pour gratter la glace rapidement 
et efficacement. La raclette est en 
éthylène-acétate de vinyle (EVA), elle 
est résistante au froid et ne laisse 
pas de rayures. Grâce au design 
innovant de sa tête, elle élimine la 
neige même dans les petits endroits 
à l'accès difficile 
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace : 115 mm

Con rompighiaccio in policarbonato, 
resistente a freddo e urti, con bordo 
dritto,per grattare il ghiaccio con rapidità 
ed efficienza. Il raschietto è realizzato 
in materiale EVA, resiste al gelo e non 
lascia graffi. Grazie al design innovativo 
della testa, rimuove la neve in zone 
difficilmente accessibili. 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 115 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

71 0.200 STK 330185100 25.80 N

91 0.200 STK 330186100 28.30 N

7GLATCT*bbhgaj+
7GLATCT*bbhgcd+

Display Eiskratzer mit 
Schaumstoff-Wischer

Présentoir grattoir à glace avec 
raclette en mousse

Display raschiaghiaccio con 
raschietto in espanso

Mit Eisbrecher aus Polycarbonat, 
kälte- und schlagbeständig, mit 
gerader Kante, zum schnellen und 
effizienten Eiskratzen. Der Wischer 
besteht aus EVA-Material, ist 
frostsicher und hinterlässt keine Kratz-
spuren. Dank seinem innovativen 
Kopf-Design entfernt er auch Schnee 
an schwer zugänglichen Stellen. 
 
Display à 24 Stück

Avec brise-glace en polycarbonate, ré-
sistant au froid et aux chocs, à rebord 
droit, pour gratter la glace rapidement 
et efficacement. La raclette est en 
éthylène-acétate de vinyle (EVA), elle 
est résistante au froid et ne laisse 
pas de rayures. Grâce au design 
innovant de sa tête, elle élimine la 
neige même dans les petits endroits 
à l'accès difficile. 
 
Présentoir de 24 pièces

Con rompighiaccio di policarbonato, 
resistente a freddo e urti, con bordo di-
ritto, per grattare il ghiaccio con rapidità 
ed efficienza. Il raschietto è realizzato 
in materiale EVA, resiste al gelo e non 
lascia graffi. Grazie al design innovativo 
della testa, rimuove la neve in zone 
difficilmente accessibili. 
 
Display da 24 pezzi

Totallänge mm
Longueur totale  mm
Lunghezza totale mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

710 4.800 STK 330185500 619.50 N

900 4.800 STK 330186500 679.10 N

7GLATCT*bbhgbg+
7GLATCT*bbhgda+

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte

solange Vorrat
jusqu‘à épuisement du stock
fino a esaurimento scorte
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Eiskratzer mit Besen "Alaska" Grattoir à glace avec balai 
"Alaska"

Raschiaghiaccio con scopino 
"Alaska"

Mit Eisbrecher, befreit Fahrzeug-
scheiben von Eis und Schnee.  
 
Eisschabkante Breite: 90 mm 
Besen Borstenbreite: 130 mm

Avec brise-glace, libère les vitres des 
véhicules de la glace et de la neige 
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace: 90 mm 
 largeur de la brosse du balai: 130 mm

Con rompighiaccio, elimina neve e 
ghiaccio dai finestrini dell'auto. 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 90 
mm 
Scopino - larghezza delle setole: 130 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

Borstenlänge mm
Long. des crins mm
Lungh. setola mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40.5 46 0.200 VE 48 330181100 6.00 N7GLATCT*bbheje+

Eiskratzer mit Besen "Nordpol" Grattoir à glace avec balai 
"Nordpol"

Raschiaghiaccio con scopino 
"Nordpol"

Mit Eisbrecher, befreit Fahrzeug-
scheiben von Eis und Schnee, mit 
Teleskopgriff, Länge ausziehbar von 
760 mm auf 1040 mm, mit weichem 
Softgriff 
 
Eisschabkante Breite: 100 mm 
Besen Borstenbreite: 200 mm

Avec brise-glace, libère les vitres des 
véhicules de la glace et de la neige, 
avec poignée télescopique, longueur 
extensible de 760 mm à 1040 mm, 
avec poignée Soft douce  
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace: 100 mm 
Largeur de la brosse du balai: 200 
mm

Con rompighiaccio, elimina neve e 
ghiaccio dai finestrini dell'auto, con ma-
nico telescopico, lunghezza: estraibile 
da 760 mm a 1.040 mm, con manico 
morbido 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 100 
mm  
Scopino - larghezza delle setole: 200 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

Borstenlänge mm
Long. des crins mm
Lungh. setola mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

104 55 0.430 VE 22 330183100 13.60 N7GLATCT*bbhfbh+

Eiskratzer "Polar" Grattoir à glace  "Polar" Raschiaghiaccio "Polar"

Mit Eisbrecher, befreit Fahrzeug-
scheiben von Eis und Schnee, mit 
weichem Softgriff 
 
Eisschabkante Breite: 100 mm

Avec brise-glace, libère les vitres des 
véhicules de la glace et de la neige, 
avec poignée Soft douce 
 
Largeur du rebord de la raclette à 
glace: 100 mm

Con rompighiaccio, elimina neve e 
ghiaccio dai finestrini dell'auto, con 
manico morbido 
 
Bordo raschiaghiaccio - larghezza: 100 
mm

Totallänge cm
Longueur totale  cm
Lunghezza totale cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

26 0.200 VE 50 330184100 4.90 N7GLATCT*bbhfce+
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Dachbesen, Handreisbesen Balai pour toit, balai de riz à 
main

Scopa per tetto, scopettino di 
saggina a mano

1A-Qualität, 3 Band, mit Holzstiel und 
Aufhängeloch

1 ère qualité, 3 liens, avec manche et 
trou de suspension

Prima qualità, 3 legature, con manico in 
legno e foro per appendere

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

160 0.160 VE 10 210012100 4.80 N 7GLATCT*agcajb+

Kinder-Reisbesen Balai de riz pour enfants Scopa di saggina per bambini

1A-Qualität, 3 Band, mit rotem 
Holzstiel und Schnuraufhänger

1 ère qualité, 3 liens, avec manche en 
bois rouge et cordeau de suspension

1a qualità, 3 legature, con manico in 
legno rosso e appendicorda

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 0.370 VE 10 270001100 5.70 N 7GLATCT*aejggf+

Auto-Reisbesen Balai de riz pour voiture Scopa di saggina per automobile

1A-Qualität, mit Schrägschnitt 1 ère qualité, avec coupe oblique Prima qualità, con taglio obliquo

Länge mm
Longueur mm
Lunghezza mm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

380 0.120 VE 10 210014100 5.50 N 7GLATCT*agcbah+

Reis-Piassavabesen Balai de riz et piassava Scopa di saggina e piassava

1A-Qualität, schwere extravolle 
Ausführung, mit geschliffenem 
Buchen-Holzstiel, aussen Reis 
ummantelt, innen Piassava-Kern

De 1 ère qualité, exécution robuste 
compacte, avec manche en bois 
de hêtre, poli, extérieur balai de riz, 
intérieur grain de piassava

Prima qualità, esecuzione extra robusta, 
con manico di legno faggio liscio, 
all’esterno saggina ricoperta, all’interno 
anima in piassava

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Band
Liens
Nastro

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

230 5 1.000 VE 10 210019100 11.30 N 7GLATCT*aggdch+
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Piassavabesen Balai piassava Scopa in piassava

Mit Metallhülse und 2 Eisenbändern, 
verstärkt mit 2 Verbindungen, mit 
geschliffenem Stiel

Avec douille et 2 ligatures en métal, 
renforcées avec 2 transversales, avec 
manche poli

Con boccola e 2 legature in metallo,
Rinforzata con 2 traverse, con manico 
liscio

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

Stiellänge
Longueur manche
Lunghezza manico

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 145 145 1.040 VE 10 210013100 11.30 N7GLATCT*aebgid+

Piassavabesen aus Kunststoff Balai piassava en matière 
synthétique

Scopa in piassava in materiale 
sintetico

Schwarz mit Metallhülse und 2 
Eisenbändern, verstärkt mit 2 
Verbindungen, Borsten extrahart, mit 
geschliffenem Buchen-Holzstiel

Couleur noire, avec douille en acier et 
2 ligatures en métal, renforcées avec 
2 transversales, soies ultra-fortes 
avec manche en bois de hêtre, poli

Colore nero, con boccola e 2 legature 
in metallo, rinforzata con 2 traverse, 
setole extra dure, con manico in legno 
di faggio liscio

Breite mm
Largeur mm
Larghezza mm

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 145 1.000 VE 10 210020100 13.40 N7GLATCT*aggdeb+

Wegmacherbesen, Kunststoff, 
mit Stiel

Balai de cantonniers, en 
plastique

Scopa per operatore ecologico, in 
plastica con manico

In Polypropylen En polypropylène Setole in polipropilene

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

150 0.800 VE 1 210028300 22.70 N

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio

Bezeichnung
Désignation
Designazione

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Wegmacherbesen, Kunststoff, Länge mm: 500
Balai de cantonniers, plastique, Länge mm: 500
Scopa da Spazzino Stradino, Länge mm: 500

0.500 VE 24 210027100 14.80 N

Besenstiel, Länge mm: 1500, Ø mm: 25
Manche de balai, Longueur mm: 1500, Ø mm: 25
Manico per scope, Lunghezza mm: 1500, Ø mm: 25

0.320 VE 25 360080100 6.50

7GLATCT*ahhigg+

7GLATCT*ahhifj+

7GLATCT*abbcfj+

Strassenbesen "S400" Balai de rue "S400" Spazzettone "S400"

Besen und Konus aus einem Stück, 
daher beste Verbindung zum Glasfa-
serstiel durch Schraubverbindung, mit 
Stahlkante

Balai et embout conique d’une seule 
pièce, d’où une liaison optimale avec 
le manche en fibre de verre par une 
fixation à vis, avec arête métallique

Spazzettone e cono in un unico pezzo, 
pertanto ottimo accoppiamento con il 
manico in fibre di vetro grazie al collega-
mento a vite, con bordo in acciaio

Breite cm
Largeur cm
Larghezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 160 1.350 VE 1 210047300 32.30 N9AKMHQG*cdjibh+
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Universalbesen "Premium" Balai universel "Premium" Scopa universale "Premium"

Sommer und Winter, angeschrägte 
Sternborsten aus Kunststoff für 
Ecken und Kanten, Stahlstiel mit 
Plastikbezug und Universalkonus zum 
Eindrehen 
 
Ab 25 Stück Display gratis.

Été et hiver, brosses en éventail 
asymétrique, en plastique, pour les 
coins et les bords, manche en acier 
gainé de plastique et embout conique 
universel à visser. 
 
 À partir de 25 pièces présentoir 
gratuit.

Estate e inverno, setole smussate a 
"stella" in materiale sintetico per angoli 
e bordi, manico in acciaio con rivesti-
mento in plastica e cono universale ad 
avvitamento 
 
A partire da 25 pezzi, display gratuito.

Länge cm
Longueur cm
Lunghezza cm

Stiellänge cm
Longueur manche cm
Lunghezza manico cm

kg Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

25 120 1.300 VE 1 210048300 25.50 N 9AKMHQG*cefbbf+
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